Corrigenda and addenda to Systematic notes on Asian birds 34-40 in Zoologische Verhandelingen Leiden 344

- p. 40 'Horsfield, T., 1824' should have the dates '[1821]-24' as it refers to the 4 volumes.
- p. 40 'Jardine, W. & P.J. Selby, 1830-35' should be dated '1828-30'; the dates given are those for volume 3.
- p. 42 'Tweeddale, A. Marquis of, 1878b.' After the pagination there should be '(1877)' signalling the year usually associated with the PZS volume in question.